

**Manj kaznivih dejanj v Velikih Laščah**



Čprav zajetno področje s številnimi vasmi in zaselki, območje Velikih Lašč očitno postaja eno najmirnejših po številu kaznivih dejanj pri nas. Na policijskem oddelku v Velikih Laščah zadnje čase v glavnem beležijo le tatvine in kak vlom v vikende, medtem ko je gozdnih tatvin (krajce lesa) manj kot v prejšnjih letih. Lani so zabeležili eno samo. Dolgoprstneži najraje »udarijo« na vasi, kjer se očitno počutijo varnejše kot v mestu (lani so zabeležili dva vloma v zapuščene stanovanjske hiše).

»Lahko rečem, da kar dobro sodelujemo s krajanji,« nam je povedal komandir policijskega oddelka Velike Lašče Danilo Rak. »Ti nas sproti obveščajo ob pojavih sumljivih oseb. Večkrat se pojavijo Romi, ki živijo v sosednjih občinah in prosjajo po hišah, s tem pa se poveča možnost, da povzročijo kaznivo dejanje. Želeli bi, da bi krajanji še naprej tako sodelovali z nami.«

Tako kot drugi oddelki, je tudi policijski oddelk v Velikih Laščah čedalje bolj racionaliziran. Poleg komandirja, na oddelku zdaj dela le še en policist. Uradne ure so ob ponedeljkih, sredo in petkih od 8. do 11. medtem ko sta ob torkih in četrkih komandir in policist na terenu. Stalna policijska služba na tem območju je pomembna tudi zaradi prometne kočevske magistrale. Za tekočo varnost na cesti skrbijo tudi policijske patrulje z Rudnika in ostale patrulje policijske postaje Vič. Na vso srečo pa na cesti zadnje čase ni veliko hujših prometnih nezgod.

B. VRHOVEC

**Uradne ure na policijskih oddelkih**

Horjul, sredo od 8. do 11. ure; Preserje, ponedeljek od 8. do 11. ure. V ostalih dneh za območja teh dveh KS pokrivajo vodje varnostnih okolišev in patrulje Policijske postaje Vič.

**POSLOVNA HIŠA UBK BANKA NA TRŽAŠKI 116**

**Stalno izpopolnjevanje individualnega odnosa do strank**

»Prav v tem času pred tremi leti je nastala iniciativa za ustanovitev komercialne banke, ki bi v slovenskem prostoru delovala kot prava bančna institucija v skladu s standardi in pravili kot veljajo v sodobnem bančnem svetu.« je nekaj minut po 13. uri, 22. aprila pozdravil udeležence otvoritve poslovne hiše **UBK univerzalne banke d. d. Ljubljana** na Tržaški 116 predsednik njenega upravnega odbora Branko Paša. Nato je dodal, da je to pobudo podprla skupina 46 podjetij in institucij s področja kemijske industrije, farmacije in trgovine. »Banka je v dveh letih svojega poslovanja dosegla zavirljive poslovne rezultate in poslovni razvoj ter sodi med najkvalitetnejše in poslovno zelo usposobljene banke. Rezultati take politike so stalna realna rast bilančne vsote, uspešni poslovni rezultati v obeh letih poslovanja in še posebej poslovna sposobnost banke za delovanje doma in v poslih s tujino. Banka je tako v dveh letih ustvarila tehnološko standardizacijo pri poslih s tujino s sistemom SWIFT, s primerno mrežo korespondenčnih bank po svetu, ugodne devizne rezerve, poslovno mrežo 4 poslovnih enot, 2 ekspozituri, ene agencije in 25 blagajniških mest.«

Šele, ko smo si temeljito ogledali okrog 1000 kvadratnih metrov modro-belih prostorov UBK banke, smo lahko v celoti razumeli besede direktorja Matjaža Kaštruna: »Najpomembnejša oseba v naši banki je komercialist. To je oseba, ki ustvarja zaupanje stranke v banko in združuje učinke dela vseh (81 zaposle-

**O ekspozituri obrti in podjetništva**, ki jo je UBK univerzalna banka d. d. Ljubljana odprla v sodelovanju z Obrtno zbornico Ljubljana Vič-Rudnik, pa v tretjem mesecu poslovanja lahko zapišemo, da je pressegla vsa pričakovanja iniciatorjev in dokazala, da je mogoče s prijemi, ki temeljijo na sodobnih postavkah finančnega marketinga, celovito in hitro zadovoljiti vse zainteresirane.

nih). Pri tem pa nikakor ne zanemarjam dela in znanja ostalih, kajti z njihovo pomočjo, sposobnostjo in učinkovitostjo je delo komercialista še uspešnejše. Poslovni prostori banke ustvarjajo pogoje za tak pristop. Klientom in strankam zagotavljajo, da ločeno in individualno opravljajo svoje finančne transakcije, da se v posebnih govorilnicah povežejo s svojim bančnim komercialistom in da na enem mestu uredijo vse kar od banke potrebujejo in pričakujejo.«

Gradbena vrednost investicije je 2,5 milijona DEM, pri prepoznavni identiteti banke pa je sodelovala skupina novih, izvirnih ustvarjalcev.

V poslovni hiši je mogoče opravljati celovito bančno ponudbo za pravne osebe, obrtnike in majhna podjetja ter občane. Uveljavljajo pa tudi specialistične storitve pri prometu z nepremičninami ter cenitve in vrednotenje nepremičnin.

STANISLAV JESENOVEC

**DELO NAŠIH POLICISTOV**

**Vse več kriminalala**

Podatki viškornudiške policije za lansko leto opozarjajo, da je močno narasla kriminaliteta, pri čemer izstopajo premoženjski delikti z elementi nasilja, kakor tudi pogostejše hujše oblike kršitev javnega reda in miru. Tako je bilo v primerjavi z letom poprej kar tisoč kaznivih dejanj več s področja kriminaliteta, pri čemer so velike tatvine udeležene v skupni številki s kar 42 odstotki. Zaskrbljujoč je podatek, da so v nekaj več kot 30 odstotkih udeleženi mladoletniki. Daleč največ je bilo tatvin koles, tatvin v stanovanja in vlomov v osebne avtomobile, vse to pa se je v glavnem odvijalo na mestnem območju (Trnovo, Vič, Rožna dolina...) Skoraj za tretjino večje je bilo lani

število prekrškov javnega reda in miru, največ jih je bilo storjenih na ulicah, v zasebnih prostorih in v gostilnah, slabi polovici je botroval alkohol, od 1135 so jih kar 984 povzročili moški in kar polovico vseh tujci! Policaji so nad gibanjem in zaposlovanjem tujcev poostrižili nadzor, na veletržnici na Rudniku pa so zabeležili več primerov njihovega zaposlovanja na črno.

Nekaj več je bilo požarov, pa tudi kršitev na železniških progah, kjer so policaji izvedli več preventivnih akcij. Ponarcjanje vrednostnic in gozdne tatvine so prevladovali na gospodarskem področju, na območju Ljubljanskega barja pa so policaji našli tri manjše nasade indijske konoplje.

**Stališča izvršnega sveta**

Ob obravnavi tega poročila je izvršni svet izrazil zaskrbljenost predvsem ob naraščajočem porastu mladoletniškega, v zadnjem času pa tudi otroškega kriminala. Zavzel se je, da policijska postaja poveča preventivno dejavnost in v sodelovanju z osnovnimi in srednjimi šolami ter starši tem pojavom posveti večjo pozornost. Ob tem pa so bila glasna tudi vprašanja o tem ali je naša kaznovalna politika za mladoletnike dovolj učinkovita oziroma ali je preblaga.

Ministrstva za promet in zveze pa je sklenil predlagati, naj ugotovi, kakšna sredstva se zberejo s pobrano cestnino na avtocesti Vrhnika Ljubljana in preveri možnost ukinitve le-te. Zakaj? Zaradi plačevanja cestnine se ogromno število ljudi vozi na delo v Ljubljano po stari cesti, kar pa povzroča velike zastoje predvsem na križišču s podpeško cesto Pri Poku na Brezovici.

Med pripombami pa je bila tudi ta, da se poveča nadzor na končnih postajah mestnega potniškega prometa zaradi pojavov klateštva.

Veliko dela pa je viškornudiška policija imela s prometom, saj se je prometna varnost poslabšala, kar dokazuje za 18 odstotkov večje število nesreč z večjim številom hujše telesno poškodovanih in sicer manjšim številom smrtnih žrtev. Glede na število prometnih nezgod, se je najbolj poslabšala prometna varnost na avtocestah ter na regionalni cesti Ljubljana-Preserje-Rakitna in Brezovica-Podpeč in na mestnih ulicah. Med vzroki so še vedno neprilagojena hitrost vožnje, izsiljevanje prednosti, vključevanje v promet oziroma obrčanje in nepravilna vzvratna vožnja. Otroci in mladoletniki so bili v veliko večjem številu udeleženi v prometnih nezgodah. Še zanimiv podatek, da se je namreč največ prometnih nesreč zgodilo v septembru in decembru. Velike težave povzroča tako policajem kot tudi voznikom in predvsem pešcem še vedno nerešena problematika mirujočega prometa in sicer na Aškerčevi, Zoisovi, Tržaški, Jamovi, Jadranski, Postojnski, Emonski, Orlovi ulici...

**Dobra storitev in še nekaj več**

Vse, ki opravljate gostinske storitve vabimo na 16. urni seminar, ki ga razpisuje Ministrstvo za gospodarske dejavnosti v okviru programa PHARE.

Namenjen je vsem tistim, ki prihajate v stik z gosti, saj nudi tehniko reševanja problemov tako, da boste zadovoljni vi in vaši gostje.

Potekal bo v mesecu maju in juniju, po potrebi pa tudi v septembru (2x8 ur).

Seminar je brezplačen.

V kolikor si želite vi, vaši sodelavci ali pa oboji izpopolniti svoje znanje, pošljite pisno prijavo, ki naj vsebuje vaš naslov, poklic in telefonsko številko, na naslov Sekretariat za gospodarstvo občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB št. 7, 61111 Ljubljana.

O točnem kraju in času seminarja boste pisno obveščeni.

Podrobnejše informacije dobite na:

- Srednji šoli za gostinstvo in turizem, Ljubljana, telefon št. 061/107-098, ga JEROM JASNA.

- Sekretariat za gospodarstvo občine Ljubljana Vič Rudnik tel. št. 061/151-300/31, ga. DLESK MARJETKA.

**PODJETJA, OBRRTNIKI!**

Pred zgradbo občine nameravamo postaviti zemljevid s turističnimi in poslovnimi informacijami po sistemu VOI.

Informacija vsebuje dva dela, prvi je grafični prikaz na zemljevidu, drugi pa besedni, reklamni del. Nekaj teh panojev na območju občine že stoji.

Vabimo podjetja in obrtnike v naši občini, ki se želijo predstaviti na teh panojih, da svoj naslov pisno sporočijo na Sekretariat za gospodarstvo občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB št. 7, 61111 Ljubljana, ali po telefonu št. 151-300/31, ga. DLESK MARJETKA.

Ko vas bo obiskal delavec podjetja SMER 2000 d.o.o., se boste dogovorili o vsebini in obliki besedne informacije.

**UBK BANKA**

**UBK UNIVERZALNA BANKA** Vam kot ekskluzivna banka s sodobnim pristopom do klienta v svoji poslovni enoti v Ljubljani zagotavlja varne in donosne bančne posle.

**ZA OBCANE IN OBRRTNIKE**

- hranilne vloge
- hranilne vloge na odpovedni rok
- depoziti
- žiro računi obrtnikov
- menjalniški posli
- devizni depoziti
- prilivi in nakazila v tujino
- vnovčevanje čekov
- kratkoročni in dolgoročni krediti

**ZA PRAVNE OSEBE**

- vođenje žiro računov
- depozitno poslovanje
- kreditno poslovanje
- poslovanje s tujino
- factoring
- tolarske in devizne garancije
- vođenje nerezidentnih računov

**UBK UNIVERZALNA BANKA d.d. Ljubljana PE Ljubljana**  
 Tržaška 116, pp 87, 61000 Ljubljana  
 tel.: 061/272 071, fax: 061/273 082

**UBK UNIVERZALNA BANKA - VAŠA TRDNA OPORA V POSLOVNEM SVETU**